



Tisztelt Horgásztársak, kedves Horgászbarátaink!

Holnap az év végi rohanással egybekötött várakozás után végre itt a meghitt Szenteste, aztán jön a fenyőillatú, jellemzően családi körben eltöltött Karácsony. Hisszük, hogy maga a másoknak ajándékozott idő és a szeretet a legnagyobb ajándék, de legtöbbszörnek azért kerül valami más is a fa alá – valami, amit nagyon vártunk, vagy éppen meglepetésként érkezik. Az ajándék akkor az igazi, ha az szívből jön és persze külön jó, ha tudunk is mit kezdeni vele.

Így van ez egy nagyobb dimenzióban, Magyarország legnagyobb hálózatos civil szervezete, a sporthorgászok nagy családjának érdekeit védő és képviselő Magyar Országos Horgász Szövetség esetében is. Idén a horgászok nagy, közös karácsonyfája alá egy olyan ajándék érkezett, amely azon túl, hogy értékes, egyben egyedi és kivételes is. Sőt, nem is egy ajándék, hanem egy folyamatosan megújuló, általunk is megújítandó ajándék-csomag.

Nézzük, mit látunk most elsőre belőle! Az elmúlt közel 4 év közös munkáját elismerve, több hónapos előkészítés után a Kormány, az Agrárminisztérium és még sok más szervezet az elmúlt hetekben törvénybe, végrehajtási rendeletbe, közfeladat-ellátási szerződésbe és stratégiai partnerségi megállapodásba csomagolta a MOHOSZ új szerepkörét, valamint jelentősen kibővített feladatait. S ami legalább ennyire fontos, biztosította azok fedezetét is úgy, hogy 2019. január elsejétől a horgászok állami horgászokmányokkal kapcsolatos befizetései teljes egészükben a horgászsövetségnél maradnak. De még egyáltalán nem itt van a pont, mert ezek a bevételek egy átlátható, pályázati támogatási folyamat keretében jelentős részben közvetlenül és gyorsan eljutnak majd a horgászszervezetekhez. Azokhoz a horgászszervezetekhez, ahol horgászbarát az okmánykiadás, ahol van felelős halgazdálkodás, vagy vízkezelési lehetőség hiányában valós, tartalmas programokat felmutatni képes közösségi élet.

S mennyi minden változott, s változik még! Több tízezres növekménnyel már közelít a nyilvántartott horgászlétszám a bűvös 500.000 főhöz. Több, mint 200.000 fő már az önkéntességen alapuló bevezetési időszakban befejezte a saját, közhiteles horgászsövetségi adatbázis alapjának és így a többi okmány fokozatos kiváltásának, elektronizációjának megteremtésére szolgáló horgász regisztrációt. Sok ezer horgásztársunk már a kezében tartja az egységet és a minőséget is felmutató Magyar Horgászkártyát, melynek kibocsátása a MOHOSZ történelmének vitán felül az eddigi legnagyobb vállalkozása volt. Közülük 100-nál is többen a meghirdetett ajándéksorsolási akció végén, a mindenkinek kijáró köszöneten túl értékes ajándékokat kaptak az együttműködésért, a bizalomért cserébe. Egy ászári horgásztársunk kis családjába pedig fődíjként egy csodálatos és környezettudatos autó érkezett, amely remélhetőleg sokáig hű társuk lesz majd a mindennapokban, túl az ünnepeken.

Jövőre a horgászkártyával megszűnik a papíralapú horgászigazolvány, az első MOHOSZ kiadású állami horgászejegybe pedig integrálásra került az egységes szövetségi hozzájárulás, így fizikailag is megszűnt az ezt szimbolizáló bélyeg. Ingyenessé vált a horgászvizsga és hamarosan jelentősen egyszerűsödik is. A 70 éven felüli horgásztársainknak 2019-től nem kell szövetségi hozzájárulást sem fizetniük, mert a kedvezményrendszerek is egységessé váltak. Fokozatosan megújulnak a területi jegyek is, egységes elnevezést és tartalmat, így egyre jobb összehasonlíthatóságot ígérve.

Azt sem akarjuk elhallgatni, hogy - mint minden reformértékű változás során mindenhol - a horgászokat kiszolgáló, szándékaink szerint lépésről-lépésre valódi szolgáltatóvá váló horgászszervezeti munkatársak feladata jelentősen átalakult, megnövekedett. Itt és most kötelességünk nekik is megköszönni a kitartást, az együttműködést és egyben megígérni, hogy a jövőben számukra a valós munkájuknak megfelelő szakmai perspektívát és jövedelmet kívánunk biztosítani.

Ugyanez igaz a kereskedelmi halászat terheitől már három éve megszabadult természetes vizeken nap mint nap szolgálatot teljesítő több, mint félezer - jövőre már hivatalosan is újra így nevezett - hivatásos halórra, akik az állami vagyont és egyben a közös halvagyonunkat is védik. Ide tartozó jó hír, hogy az egyre szaporodó visszajelzések alapján fokozatosan regenerálódik a halállomány, így javulnak a fogási eredmények. Egy biztos, hogy ezt a folyamatot a jövőben is sokszínű, ellenőrzött telepítések is segítik majd, s a helyi horgászrendi

szabályozások keretében a haszonelvű halelvittel szemben a valódi, természetközeli sporthorgászat kerül megerősítésre, természetesen benne egyáltalán nem bánva egy-egy finom családi halétel alapanyagának rendszeres megteremtését sem.

Úgy gondoljuk, 2018-ról még nagyon sok mindent - például a versenysikereinket - fel lehetne egyfajta évértékelésül sorolni, de a területi korlátok miatt e tények és tettek majd máshol és máskor beszélnek.

Tisztelt Horgásztársak, kedves Partnereink!

Most egy kivételes évet hagyunk magunk mögött azon az úton, melyen tovább kell haladnunk, saját jól felfogott érdekünkben. A szervezett sporthorgászat és a mérhető horgászturizmus kialakítása, koordinációja még sok-sok feladatot, kihívást jelent számunkra és minden ezzel foglalkozó horgászvezető, munkatárs részére is. Közösén kaptunk a Kormánytól egy egyszeri lehetőséget, immár közös kötelességünk élni is vele. Természeti környezetünk, vizeink, halaink jövője egyben minden sporthorgász, köztük gyermekeinek jövője is. Tegyük is érte, minden apró tett számít a cél érdekében!

Végül szeretnénk újra és első helyen megköszönni minden horgász bizalmát, illetve valamennyi horgászvezető, halór, halgazdálkodási munkatárs,

horgászturisztikai szolgáltató és versenyszervező áldozatos munkáját, segítségét. Kiemelt köszönettel tartozunk még az új jogszabályi, feladatellátási környezetet megteremtő törvény- és döntéshozók, az érintett kormányzati szervek támogatásáért és együttműködéséért.

A MOHOSZ valamennyi tisztségviselője és munkatársa nevében minden magyar és hozzánk látogató külföldi horgásznak, családtagjaiknak, valamint minden partnerünknek áldott, békés Karácsonyt, egyben egészségben, szeretetben és vízparti szabadidős élményekben is gazdag Boldog Új Évet kívánunk!

Budapest, 2018. december 23.

Horgászüdvözlettel:

Dr. Dérer István
elnökhelyettes sk.

Dr. Szűcs Lajos
elnök sk.

Bokor Károly
alelnök sk.

Fesztóry Sándor
alelnök sk.

Kozári Miklós
alelnök sk.

Láda Gáspár
alelnök sk.

Ujhelyi Gábor
projektvezető

MOHOSZ - A vizek, a halak, a horgászok érdekében és védelmében!